

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Подільської районної
в місті Києві державної
адміністрації

 Я.Войтович

ПРОТОКОЛ

засідання Координаційної ради з упорядкування Андріївського узвозу

від 28.08.2014

№ 1

Присутні:

Войтович Я.В. – голова Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Дубовик М.Г. – перший заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Блюміна В.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Боголій Л.П. – начальник управління культури Департаменту культури Київської міської державної адміністрації.

Губіанурі Л.В. – директор літературно-меморіального музею ім. М.Булгакова

Курілко А.В. – начальник відділу контролю за благоустроєм Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Кухарчук В.В. – заступник начальника управління житлово-комунального господарства Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Коваленко О.А. – представник радника з напрямку «проект «Андріївський узвіз»

Захарченко П.О. – Заступник директора Департаменту містобудування та архітектури – начальник управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою Київської міської державної адміністрації

Кабанова Т.В. – заступник начальника відділу продовольчих ресурсів управління торгівлі та побуту Департаменту промисловості та розвитку підприємництва Київської міської державної адміністрації

Карась С.В. – директор галереї «Карась»

Сабардіна Л.М. – начальник відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Сеніч І.М. – директор КП «Центральний» Подільського району

Свінов С.В. – представник Київського академічного театру на Подолі

Фартушна Л.П. – директор художнього салону «Фортуна»

Хмарський О.І. – начальник шляхово-експлуатаційного управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Подільського району

Юнін О.О. – директор музею-майстерні ім. І.Кавалерідзе

Яцков А.В. – начальник комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Подільського району

Яткевич Р.А. – заступник начальника управління реалізації проектів Департаменту житлово-комунальної інфраструктури Київської міської державної адміністрації

Ярмоленко А.В. – начальник управління транспорту та пасажирських перевезень Департаменту транспортної інфраструктури Київської міської державної адміністрації

Яцков А.В. – начальник КП УЗН Подільського району

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Створення Координаційної ради з упорядкування Андріївського узвозу
2. Визначення комунального підприємства Подільського району відповідального за роботу Андріївського узвозу
3. Розробка першочергових завдань з упорядкування Андріївського узвозу.

ВИСТУПИЛИ:

Хаматов В.О. -- щодо необхідності визначення комунального підприємства району, відповідального за роботу Андріївського узвозу, проведення юридичного аудиту усіх будівель, розташованих на Андріївському узвозі.

Карась Є.В. -- про необхідність створення умов для збереження і розвитку культурно-історичного середовища Андріївського узвозу. Щодо перенесення торговельних точок з продажу сувенірної продукції на Алею художників.

Юнін О.О. -- про створення єдиного арт-простору для розміщення робіт художників і майстрів на території вулиць Воздвиженська, Десятинна, Боричів Тік. З пропозицією домовитись з власниками будинків щодо розміщення в підвалах будівель творчих майстерень.

Митрофанова Т.С. -- з пропозицією розробити комплекс заходів щодо функціонування Андріївського узвозу

Тиж Ю.О. -- про необхідність розробити технічне завдання щодо реконструкції Андріївського узвозу

ВИРІШИЛИ:

1. Утворити координаційну раду та робочу групу з упорядкування Андріївського узвозу.
2. Відділу торгівлі та споживчого ринку спільно з власниками торговельних точок визначитись з місцями розташування торговельних майданчиків на території Андріївського узвозу.
3. Призначити наступне проведення координаційної ради на 05.09.2014.

Протокол вела



І.Цивковська